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FICHA TÉCNICA

TIPO DE ESTUDIO: Cuantitativo

TÉCNICA DE REGISTRO: Cuestionario individual estructurado y simulación de voto

TIPO DE ENTREVISTA: Visita a hogar

INFORMANTE: Personas mayores e iguales a 18 años

TRABAJO DE CAMPO: Domingo 6 de diciembre 2020

ENTREVISTAS EFECTIVAS: 500 boletas efectivas a nivel del municipio de Santa Tecla

MUESTREO: Aleatorio simple estratificado por zona y sexo

PARÁMETROS DE MUESTREO: Nivel de confianza 95%, error muestral ± 4%.



A su juicio, ¿cuáles son los principales desafíos 
de la Alcaldía de Santa Tecla? (Respuesta múltiple)
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Mejorar la iluminación pública 20.4 %

Ordenar la ciudad 28.7 %

Mejorar la recolección de basura 41.3 %

Mejorar los mercados 28.5 %

Apoyo a la economía 30 %

Mejorar la seguridad 45.2 %
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En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría al 
actual Alcalde de Santa Tecla?, donde cero es malo y 
diez es excelente.

Nota:
5.14
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¿Por qué medio se informa usted sobre temas 
políticos y electorales?

No me interesa informarme 4.2%
Medios digitales 6.3 %
Redes sociales 44.6 %

Televisión 52.7 %
Radio 11.7 %
Prensa escrita 9.6 %
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Finalmente, ¿qué factores son importantes para que 
usted vote por un candidato para la Alcaldía de Santa 
Tecla? (Respuesta múltiple)
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Que sea liberal 11 %

Que sea conservador 24.6 %

Que presente a todo el Concejo Municipal 15.8 %

Que sea mayor (mayor de 40 años) 19.6 %

Que sea joven (menor de 30 años) 24.4 %

Que sea mujer 12.5 %

Que sea hombre 20.2 %

Que pertenezca a un partido político 8.8 %

Que tenga experiencia en partidos políticos 26.2 %

Que sea una persona SIN pasado político 40.6 %
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Expectativas de los ciudadanos en Santa Tecla
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Logros de la alcaldía que los ciudadanos 
en Santa Tecla identifican

6

1 2

3



Desaciertos de la alcaldía que los ciudadanos 
en Santa Tecla identifican
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SANTA TECLA

PDC -Eduardo Arévalo- 1.4 %

Nulo 12 %

Abstención 9.2 %

Gana -Erick Benítez- 14.2 %

CD -Julio Ramírez- 1 %

Arena -Roberto d’Aubuisson- 14.6 %

Vamos -Wendy Alfaro- 4 %

Nuevas Ideas -Henry Flores- 39.6 %

FMLN -Yeymi Muñoz- 5.2 %

PCN -Álvaro Monroy- 0.6 %
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* Arena podría acercarse a Nuevas Ideas si en los meses restantes logra convencer a 
las abstenciones que ellos son una opción viable para el municipio. 
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DIPUTADOS LA LIBERTAD

NUEVAS IDEAS
35.8 %

NULO
11.6 %

ABSTENCIÓN
10.6 %

NUESTRO TIEMPO
0.4 %

GANA-NI
0.2 %

VOTO CRUZADO
3.8 %

FMLN
4.2 %

VAMOS
2.4 %

ARENA
12.4 %

PDC
1.4 %

PCN
2.2 %

CD
0.2 %

GANA
14 %

INDEPENDIENTES
0.8 %
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DIPUTADOS LA LIBERTAD

* La diputación del FMLN es por residuo y el partido Vamos tiene posibilidades
de ganarle ese escaño.
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